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 Ata da 34ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 31 de outubro de 2016. 

Compareceram 09 Vereadores: Antonio Carlos Torres, Ester Alves 

Ferreira Fiorini, Jacks Fernando Bernardes Elias, João Aparecido da 

Silva, Leonel Alves Ferreira, Orivaldo Toneze, Vanda Anastácio da 

Silva Bernardo, Waldecy Pereira dos Santos, Wanderlei Pinho. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos e solicitou ao Secretário Jacks que lesse 

a ata anterior. Após leitura, a ata anterior foi aprovada e assinada por 

todos. Em seguida foi lido o Ofício nº 08/2016 - LC do Departamento 

de Licitação, informando Licitação na modalidade de pregão 

presencial para o dia 08/11/2016. Inscrito no pequeno expediente: o 

Vereador Waldecy quer saber o motivo pelo qual a Prefeitura 

começou o empedramento antes da campanha e após a eleição 

interrompeu. Quer saber se alguém dos vereadores tem conhecimento 

do motivo. O Vereador Leonel disse que a Prefeita e o Prefeito eleito 

foram conversar com os funcionários e não acharam o dono da 

empreiteira. O Vereador João disse que acha que a Prefeitura teria que 

rescindir o contrato e deixar para o Fratoninho, o Vermelho e Roberto 

da empresa Ludar terminarem isso. O Vereador Jacks disse que ao 

nível de governo, o governo paga mal a mão de obra para esse tipo de 

serviço. O Vereador João pede que seja registrado em ata, que o dono 

da empresa deu calote, pois não pagou os funcionários, e ainda foi 

candidato na eleição para cidade de Andirá. O Vereador Waldecy 

disse que não teve ainda a medição então a Prefeita tem que ir atrás. O 

empedramento começou 15 dias antes da eleição e agora que já teve 

eleição ainda não terminou. O Vereador Jacks disse que a Prefeita e o 

Prefeito eleito foram conversar com os funcionários e não acharam o 

dono da empreiteira. O Vereador Leonel disse que o Vereador 

Waldecy deverá fazer ofício amanhã questionando sobre isso. O 

Vereador Leonel disse que o que acaba com a licitação pública é a 

própria licitação. O Vereador Jacks disse que já mencionou em sessão 

anterior, faz tempo, que referente à Academia ao ar livre descobriu 

que uma das empresas participantes tinha o endereço inexistente e 

então isso impediu falcatrua futura para essa academia. O Vereador 

Antonio Carlos disse que ele e o Vereador Orivaldo participaram de 
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 licitação da qual a empresa vencedora era idônea, não tinha nada que a 

desabonasse, e no entanto ela acabou não concluindo a obra da escola 

de tempo integral do município.  Dando início à ordem do dia, foi lido 

o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento correspondente ao 

Acórdão emitido pela 2ª Câmara do Tribunal de Contas do Estado do 

Paraná correspondente ao Acórdão de parecer prévio nº 13/2016, 

referente ao Processo nº 256657/14, do TCE/PR - Prestação de Contas 

do Executivo Municipal de Leópolis, exercício financeiro de 2013. 

Relatório Conclusivo: Pela “APROVAÇÃO” das Contas do 

Município de Leópolis, exercício financeiro de 2013, em face das 

REGULARIDADES NAS CONTAS. Em seguida foi lido o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 01/2016. Súmula: “Aprova as Contas Anuais 

da Prefeitura Municipal de Leópolis, referente ao Exercício Financeiro 

de 2013”. Na sequência foi lido o parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, do qual consta “favorável”. E na sequência foi lido o parecer 

jurídico do Dr. Carlos do qual consta que é favorável à tramitação. 

Após leitura, o relatório conclusivo da Comissão de Finanças e 

Orçamento e o Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2016 foram 

colocados em discussão do qual o Vereador Leonel falou que os 

recolhimentos no ano 2013 foram a maior e que então em 2014 foram 

devidamente compensados junto ao INSS. O Vereador Antonio Carlos 

fez uma observação que consta erro no parecer conclusivo na parte 

onde consta “exercício de 2012” sendo que o correto é “exercício de 

2013” no campo “III - do Acórdão de Parecer Prévio nº 13/16 – 

Segunda Câmara”. Encerrada a discussão, foi feita a conferência da 

urna e cédulas de votação pelo Presidente Leonel e Vereadores 

Antonio Carlos e Orivaldo, e na sequência deu início à votação secreta 

da Prestação de Contas ano 2013. Encerrada a votação, os votos 

apurados pelo Presidente Leonel e Vereadoras Ester e Vanda tiveram 

o seguinte resultado: 7 votos aprovados e 2 reprovados, sendo então a 

Prestação de Contas de 2013 aprovada. E não havendo mais nada a 

tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos.  


